

ПРАЗДНИК
ПРИБЛИЖАЕТСЯ

Подготовку к Новому году обсудили представители торговых центров и крупных магазинов на встрече с главой Московского района Владимиром Кропотиным.

Предприятия по традиции украшают фасады и витрины яркой иллюминацией – этот год не станет исключением.

«Предлагаю до 1 декабря выполнить мероприятия по световому оформлению фасадов зданий, торговых залов, входных зон и витрин и деревьев, расположенных на территориях, прилегающих к вашим организациям, – обратился к предпринимателям глава района. – Оформления ваших объектов повысит уровень торгового обслуживания и создаст праздничное настроение нижегородцам».

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ
ВОСПИТАНИЕ

ПОМНИМ ГЕРОЕВ!

После гор город кажется ниже...

Тесно дома

И страшно мне:

Получается, что я выжил

На неведомой тут войне.

2019 год ознаменован юбилейными датами: 25-летием начала контртеррористической операции на Северном Кавказе и 40-летием начала боевых действий в Афганистане.

19 ноября в ДК имени Серго Орджоникидзе в честь участников боевых действий, а также в память жителей Московского района, погибших в Афганистане и Чечне Фонд ветеранов «Ратник» (председатель Тараканов М.Л.) при грантовой поддержке правительства Нижегородской области и содействии администрации

ЧЕМ УКРАСИТСЯ РАЙОН?



Также Владимир Кропотин рассказал, что новая праздничная светодиодная иллюминация появится на самой главной улице района – проспекте Героев. За счет привлечённых инвестиционных средств АО «Опытное конструкторское бюро машиностроения им. И.И. Африкантова» на проспекте повесят около 30 светодиодных консолей. Их планируется

разместить на опорах освещения. «Прошу обратить внимание руководителей предприятий, расположенных вдоль проспекта Героев, на оформление своих объектов. Постарайтесь придерживаться единой концепции, чтобы и проспект, и витрины были в едином стиле», – подчеркнул руководитель.



Московского района провели акцию «Нижегородская область – Родина Героев».

Особые слова были сказаны родственникам погибших военнослужащих на северном Кавказе. Жителям района – участникам боевых действий на Северном Кавказе были

вручены памятные медали.

Участниками акции стали военно-патриотические объединения Юнармейцев школ №66, 172, 146, 178, 69, 93 и 115. Самые юные участники Юнармии, приняв присягу, получили значки «Юнармеец» из рук ветеранов боевых действий.

ПОСЛУШАЙТЕ!

РОМАНС С «ПОДРУГОЙ СЕМИСТРУННОЮ»

Ассоциация русского романса «Изумруд» представляет проект «Нижегородский Изумруд» и новый цикл концертов «Высоким слогом русского романса» во

Дворце культуры им. С.Орджоникидзе.

24 ноября в 16.00 – программа старинных и современных романсов «Нет, не любил он!» в исполнении Валерии Чёрной.

12+



одноименном кинофильме режиссера Якова Пратаганова 1936 года. Второй конкурсный романс Валерии – роман современного композитора Ирины Грибулиной. Блестящие исполнив оба произведения, Валерия тем самым заявила о себе как о талантливой, вдумчивой, разносторонней певице, которой вполне по силам и современная музыка, и традиции старинного, даже цыганского исполнительства.

Валерия Чёрная только начинает свой творческий путь – и начинает очень убедительно, профессионально высоко. Современные романсы певица препод-

носит в своей собственной обработке: репертуар Ирины Богушевской, Юрия Лореса, Ирины Грибулиной в её исполнении весьма отличается от оригиналов.

Необходимо обратить внимание и на аккомпаниатора Валерии. Это молодой, невероятно талантливый московский гитарист Кирилл Морозов, одинаково виртуозно владеющий и шестиструнной, и семиструнной гитарами. Услышать сегодня со сцены легендарную русскую семиструнку – большая удача! А ведь старинный русский, цыганский романсы и «подруга семиструнная» – неразделимы...

ВОкруг ЧТЕНИЯ

15 ноября в школе № 115 Московского района прошло занятие с учащимися шестых классов, посвящённое Международному дню толерантности.



Толерантность – это доброта, взаимоуважение, милосердие. Толерантность – это признание каждого человека личностью, имеющей право на свободу совести, вероисповедания и своей этнической культуры и обычая. Толерантность – это при-

УРОКИ ВЗАИМОУВАЖЕНИЯ

знания мира во всем его многообразии. Только толерантное общество способно противостоять агрессии и сохранить мир.

Как сделать эту непростую для ребят тему интересной и активной, придумала Нина Зотова – заведующая отделом обслуживания Центральной районной библиотеки Московского района имени А.С. Пушкина. Она разработала и провела с ребятами игру «Толерантность и мы», которая помогла ребятам многое узнать и проверить свои знания в разных областях культуры народов мира: пословицы, имена, варианты собственного понимания слов «толерантность» и «дружба», кухни разных народов. Жюри во главе с главным библиотекарем Мариной Воронковой проделала большую работу, чтобы определить лучшую команду из пяти участвовавших в игре. Библиотекари поздравили победителей и

пригласили всех стать читателями, чтобы углублять свои знания и читать хорошие книги разных народов мира.

Библиотекари ЦРБ им. А.С. Пушкина раскрыли тему толерантности также и учащимся школы №139, собравшимся в актовом зале школы. В программе ребята увидели видеосюжеты и мультфильмы о дружбе и взаимопонимании, прослушали беседы библиотекарей о российской Конституции и правах человека в нашей многонациональной стране, познакомились с обычаями разных народов, увидели танцы разных народов мира.

Эту программу подготовили главные специалисты Центральной библиотеки им. А.С. Пушкина Марияна Воронкова и Наталья Богатова.

Марияна ВОРОНКОВА,
главный библиотекарь
Фото автора

По соседству

№ 46 (16831), 22.11.2019

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

ЖИЗНЬ ДЛИНОЮ В ВЕК

Жительница Московского района Александра Фёдоровна ГУСЕВА отметила 100-летний юбилей.

Глава района Владимир Кропотин поздравил юбиляршу и вручил подарки. «Долг и ответственность для вашего поколения были всегда выше всего», – подчеркнул он, обращаясь в имениннице.



По данным районной администрации, на сегодняшний день в Московском районе 100-летнего возраста достигли семь человек (трое мужчин и четыре женщины). Кроме того, 102-й день рождения отметили три жительницы района и еще один житель – 103 года со дня рождения.

За доблестный многолетний труд награждена медалью «Ветеран труда», за работу в годы Великой Отечественной войны награждена медалями к юбилейным датам празднования Победы.

Александра Фёдоровна вырастила сына, помогала в воспитании двух внуков и радуется достижениям двоих правнуков.

НА СВОЁМ МЕСТЕ

«НЕЗАМЕТЕН» И ОЧЕНЬ ВАЖЕН

Конкурс профессионального мастерства среди молодых сотрудников библиотечной сети прошёл в Московском районе Нижнего Новгорода.

Участие в нём приняли шесть библиотекарей, каждая из которых имеет стаж от двух до пяти лет.

«Конкурсы молодых библиотекарей проводятся в Централизованной библиотечной системе Московского района с 1988 года. Последний такой комплексный конкурс состоялся в 2002 году. С тех пор его участники стали крепкими профессионалами библиотечного дела. Сейчас, к сожалению, молодых специалистов у нас не так много, как бы хотелось, однако те, кто пришёл в профессию, проявляют себя замечательно. Они хорошо владеют компьютерными технологиями, коммуникабельны, креативны, мы предоставляем им творческую свободу и возможность реализовать свои идеи на практике», – рассказала заместитель директора районной ЦБС Валентина Страхова.

В рамках конкурса библиотекари рассказывали о себе, презентовали домашнее задание «Когда я стану директором ЦБС», продемонстрировали ораторское искусство и профессиональные навыки в области библиографии и формирования фонда, приняли участие в викторине на знание профтерминологии и художественной литературы. Валентина Страхова отметила, что состязание получилось ярким и запоминающимся, электронные презентации сменялись театральными постановками.



По мнению главы Московского района Владимира Кропотина, труд библиотекаря незаметен, но очень важен. «В библиотеках Московского района работают замечательные сотрудники. У нас нет текучки кадров, а посещаемость библиотек растёт год от года. Все участницы конкурса молодых библиотекарей работают с читателями: проводят уроки и праздники, мастер-классы и литературные вечера, готовят детей к участию в городских, областных и всероссийских конкурсах, создают проекты, украшают библиотеки, оформляют интересные выставки, создают электронные презентации и каталоги», – подчеркнул руководитель.

По итогам состязаний победителем стала главный библиотекарь Центральной районной библиотеки им. А.С. Пушкина Ольга Корючина. Второе место поделили ведущий библиотекарь детской библиотеки им. Н.Ф. Гастелло Анастасия Бузина и ведущий библиотекарь библиотеки им. А.И. Людмила Ирина Потанина. Третье место заняла библиотекарь детской библиотеки им. В.И. Даля Анна Пузырева.

Все участницы конкурса получили подарки от профсоюзного комитета учреждения, от методической службы и Центральной городской библиотеки, а также от политсовета партии «Единая Россия», которые вручил конкурсанткам член политсовета Александр Рябов.